Proginfo linearis algebra gyakorlat
Mdsodik zdarthelyi, B, 2017.12.13

Mindegyik feladatban indoklas sziikséges (a szamolas részletei), a puszta eredményért nem
jar pont. A feladatok 6 pontosak, a ZH jegye az 6sszpontszam hatoda. Hasznalni semmi-
lyen segédeszkozt nem szabad, kalkulatort, mobiltelefont sem. Minden feladat j oldalon
kezdédjon. A név és a Neptun-kéd minden lapon OLVASHATOAN szerepeljen.

1. Az R®tér [2,3,0]7, [0,0,3]7, [1,1,0]T bazisabol készitsiink ortonormélt béazist a Schmidt-
eljarassal.

2. Adjuk meg az ‘Z) _1 matrix karakterisztikus polinomjat, (jobb oldali) sajatértékeit,
sajatvektorait, sajataltereit, és dontsiik el, hogy diagonalizalhato-e R f516tt.
0 2 3 21
02010
3. Szamitsuk kia |0 2 0 0 1| determinanst.
00200
112 00
1 00
4. Szamitsuk ki az |0 2 2| maétrixhoz tartozo kvadratikus alak jellegét (milyen definit),
0 2 2

és adjunk meg sajatvektorokbol allé ortonormaélt bazist (a szokasos skalaris szorzatra nézve).
5. (24+1+3 pont) [a]ijx = [1,2,2]" és [blijx = [2,1,2]7. Mennyi a és b vektorialis és skalaris
szorzata? Adjunk meg egy olyan c vektort, melyre (b x c)a = 3.

6. A p(la,3,9]7) = [a—B,8+7+c+3,a—~]" transzformacio mely ¢ € R értékre lesz
lineris az R® téren? Ebben az esetben adjuk meg a kép- és magterének a dimenziojat.



